
Dačić: Pozdravljamo odluku Crne Gore da otvori granicu prema Srbiji
subota, 15. avgust 2020.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić pozdravio je danas
odluku Crne Gore da otvori granicu prema Srbiji.  

Dačić je za TV Prva rekao da se ne sme dozvoliti da granice dve zemlje budu zatvorene, jer su
imale izvanredne odnose tokom svih ovih vekova.

„Sa Crnom Gorom situacija je takva da smo bili iznenađeni što su nam uopšte zabranjivali
ulazak u zemlju. I druge države su bile u sliučnoj situaciji pa nisu donosile takve odluke, kao na
primer Hrvatska gde može da se uđe uz negativan PCR test", rekao je ministar Dačić.

Ipak, on je kazao da nikome ne savetuje da izlazi iz Srbije zbog aktuelne epidemiološke
situacije, jer je, kako je naveo, najsigurnije provesti ove mesece kod kuće.

"Srbija je jedna od retkih zemalja, ima ih svega nekoliko, koje dozvovljavaju ulazak stranaca. Mi
smo otvorili granice da stranci slobodno mogu da dolaze. To je urađeno, jer se nije ustanovilo
da tu postoje neki problemi, nije ni bilo mnogo stranaca", rekao je Dačić.

Kako je rekao, Srbiju ne zanimaju kakve će mere biti prema nekim dalekim državama, ali je
zanimaju mere koje uvode zemlje u regionu poput Rumunije, Severne Makedonije, BiH, Crne
Gore.

"Sa Mađarskom smo imali korektne odnose, oni su liberalizovali ulaske naših građana, ali sa
drugima je bilo dosta problema. Nekada morate imati i recipročne mere", rekao je Dačić.

Govoreći o najavljenom sastanku predstavnika Beograda i Prištine u Vašingtonu, koji organizuje
specijalni izaslanik Bele kuće Ričard Grenel, šef srpske diplomatije izjavio je da će glavna tema
biti ekonomija.

Dačić je rekao da je od predsednika Srbije Aleksandra Vučića još pre desetak dana čuo da
postoji želja Grenela da SAD i dalje budu prisutne i vuku poteze vezane pre svega za
ekonomska pitanja i sklapanje dogovora sa ekonomskom osnovom.

"Ovde je pitanje međusobnog nagornjavanja ko će organizovati sastanak, a čak se vrši i pritisak
na neke da ne učestvuju. Na Srbiju niko ne može da vrši pritisak, iako se neki ljute što
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učestvujemo", rekao je Dačić i dodao da će Srbija nastaviti sa konstruktivnim prilazom.
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